MeaurepaHcka MaTeMaTH4Ka OJIUMIIKjaaa

12.06.2020 roauua

3agaua 1. Hexa a,b,c ce mo3utuBHU peannu OpoeBu TakBu 1To a+b+C=4. Jlokaxu aeka
4
ab ,_ _bc , ca o 4%12 _

Yac2i16  43a2+16  YawZi1e 3

3agaua 2. Heka S e MHOXecTBO o/ N>2 mpupogHu Opoesu. Jlokaku eka MoCTojaT HajMalKy

n? npUpoaHU OPOeBH KOM MOKAT Ja Ce 3amuiIaT BO OOMUK X+ Yz Kaae X,Y,Z€S.

3agaya 3. Onpenenu ru cCUTe IPUPOAHU OpoeBH M >2 3a KOW MOCTOU NMPHUPOJeH Opoj N>1 Takos
IITO
NzZD(m,n)=1 u NZD(m,4n+1) =1.

3agaua 4. Heka P,Q,R ce Touku ox kpyxHHIaTa K; TaKkBH IITO W} =PR u % >@. Hexka
k) e kpyxHuIa co nenrap Bo P koja ru coapxu Toukute Q u R . Heka mpermocraBume neka
KpY>KHHUIIaTa co IeHTap B0 Q koja MuHyBa HM3 R 10 BTOpmar ja ceue KpyxHuuara k; Bo Toukata X
U 10 BTOp HaT ja ceye K, Bo Toukara Y .

Toukure X um R nexar Ha pa3nuuHH CTpaHH Ha mpasata PQ .

Joxkaxu neka Toukute P, X u Y ce KOJIuHeapHH.

Cekoja 3aaua ce BpeIHyBa 10 7 MOEHHU.
Bpewme 3a pabora 4:30
Kopucremero Ha KanKynaTop He € TI03BOJICHO.



